Вокальный фестиваль-конкурс 
«Голос Земли»
19 августа 2017г.

Положение

Основная идея фестиваля-конкурса – объединить талантливых исполнителей, дать возможность музыкантам-исполнителям проявить себя в области вокального искусства.

Задачи фестиваля-конкурса:
- выявить  творческих личностей, обеспечить поддержку молодежи  и дарований в области вокального искусства;
-.привлечь внимание молодёжи к творчеству;
-.воспитать интерес и уважение к вокальному искусству;
- ознакомить участников фестиваля с творческими достижениями других коллективов;
- повысить уровень профессионального мастерства руководителей творческих коллективов и педагогов.
Организаторы фестиваля-конкурса «Голос Земли» определяют порядок проведения конкурса, состав жюри, систему экспертных оценок, порядок награждения победителей и участников конкурса.
 
Условия участия
В фестивале могут принять участие (соло/коллективы): 
- учащиеся детских школ искусств, детских музыкальных школ, культурно - досуговых учреждений, учреждений дополнительного образования и т. п.;
- учащиеся средних общеобразовательных школ и иных учебных заведений;
- студенты колледжей, ВУЗов;
- вокалисты-профессионалы;
- вокалисты-любители;
- хореографические коллективы.

Участие в фестивале-конкурсе «Голос Земли» происходит на платной основе. 
Стоимость участия:
Солисты - 1000 руб. с человека (1 произведение). Второе и последующие произведения – доплата по 500 руб за песню
Коллективы – 500 руб. с человека (1 произведение). Второе и последующие произведения – доплата по 300 руб за песню с человека

Участники конкурса распределяются по двум номинациям:
- «Любитель»;
- «Профи»

В каждой номинации вокалисты распределяются по следующим возрастным группам:
- до 18 лет;
- 18 лет и старше


На конкурс должны быть предоставлены USB-флеш-накопитель 2.0 или CD диск с качественной записью фонограмм «минус один» (музыкальное сопровождение без голоса). На диске фонограммы должны быть записаны в формате audio-CD, на USB-флеш-накопителе папка с фонограммами в формате WAV. Минидиск, DVD, телефоны и иные приборы с подключением через Blutooth или flash, а так же любые другие аудио форматы НЕ принимаются. Каждый файл на флеш-накопителе должен иметь имя в формате: название город/название коллектива/название номера. 

Участники вокально-инструментальных ансамблей должны предупредить организаторов фестиваля-конкурса о необходимых требованиях к аппаратуре и времени, требуемом на подготовку группы.
Исполнители могут выступать с аккомпанирующим составом, т.е. без фонограмм («вживую»).
Допустимо наличие «бэк-вокала» в виде гармонической поддержки, предварительно записанной в фонограмме «минус один» или исполняемой «вживую». Не разрешается прием «дабл-трек» (дублирование партии солиста в виде единственного подголоска).


       При оценке конкурсантов жюри придерживается следующих критериев:
1.Профессионализм (хорошие вокальные данные, чистое интонирование, отличная дикция, артистизм, умение донести до слушателя смысл исполняемого произведения, умение выстроить драматургию песни, умение пользоваться микрофоном).
2. Уровень ансамблевой подготовки коллектива (для вокально-инструментального ансамбля);
3.Сценический образ (в понятие «сценический образ» входят совокупность средств и приемов сценического поведения исполнителя, например, умение свободно вести себя на сцене, пластично двигаться, соответствие постановки номера содержанию песни, уровень художественного вкуса, проявленный при создании костюмов и реквизита, оригинальность исполнения, качество фонограмм или музыкального сопровождения).
4.Выбор репертуара, соответствие его имиджу солиста-вокалиста (возрастные особенности, внешние данные, выявление индивидуальности, темперамента, характера для создания имиджа).
В состав жюри входят квалифицированные специалисты.

Участникам фестиваля-конкурса присваиваются следующие звания:
1.Гран-при
2.Лауреат (3х степеней);
3.Дипломант (3х степеней)
Всем участникам вручаются подарки от спонсоров и партнеров фестиваля-конкурса.

Организаторы и жюри фестиваля-конкурса вправе не присваивать объявленные звания в полном объёме, если ни один из конкурсантов не отвечает заявленным требованиям или были нарушены условия участия в фестивале-конкурсе.
Жюри оставляет за собой право присуждать специальные дипломы за особое отличие в исполнении конкурсной программы: «Лучшая постановка номера», «За стремление к победе», «Лучший сценический костюм», «За артистизм», «Самый дружный коллектив», «Самый маленький участник» и специальные призы.
Оценка выставляется по результатам конкурсных произведений.
Итогом обсуждения конкурсных выступлений является протокол заседания членов жюри.
Жюри и Организационный комитет не имеют права разглашать результаты конкурсной программы до официальной Церемонии награждения.
В спорных вопросах окончательное решение остаётся за председателем жюри.
Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.
По окончании фестиваля участники и педагоги имеют возможность обсудить с членами жюри конкурсные выступления и обменяться мнениями.
Организаторы оставляют за собой право переносить время и дату проведения конкурса.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ необходимо прислать заявку до 10 августа 2017 года на e-mail: Shake-0205@yandex.ru с пометкой в теме «Заявка на конкурс Голос Земли»
Заявки подаются участником или его представителем (педагогом, родителем).

Программа выступления предполагает исполнение ярких концертных произведений любого жанра и стиля, но в соответствии с заявленной номинацией.

[bookmark: _GoBack]Организаторы фестиваля: Музыкальная школа нового поколения «Голос Земли» в лице руководителя – Анны Афанасьевой, продюсера, организатора концертов, педагога по вокалу, автора статей в сфере музыкальной педагогики и психологии совместно с  Василием Вохрашовым, продюсером, организатором концертов и гастролей как известных артистов, так и молодых талантов. Предусмотрено включение дополнительных партнеров мероприятия, которые будут указаны дополнительно в случае их наличия.
Конкурсные программы фестиваля реализуются в очной форме, проводятся на условиях гласности и открытости, что обеспечивает равные возможности участия в различных возрастных группах.

    Конкурсные выступления пройдут в Москве. 
Интересующие вопросы можно задавать по телефону: 8-903-5820746 или отправлять на почту: Shake-0205@yandex.ru
Оплата производится до 11 августа на киви-кошелек или на карту Сбербанка (реквизиты высылаются при получении заявки)

 
Участие во II Вокальном фестивале-конкурсе «Голос Земли» означает полное согласие с Положением о проведении конкурса.
